

2020 年 12 月 27 日

給院友家人的信（六十）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

很抱歉要告訴大家榮基護理中心 5 樓一名員工於 12 月 25 日確診染上新冠肺炎，另一位在翠景長期護理 3 樓工作的員工於 12 月 26 日確診，該名員工最後工作日期為 12 月 20 日，亞省醫療衛生局於 12 月 26 日宣佈翠景為疫情爆發院舍，現時情況如下：

	榮基護理中心 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
12 月 27 日 新增 確診人數	院友—0 員工—1	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0
自 12 月 18 日 累積 確診人數	院友—0 員工—2	院友—0 員工—1	院友—0 員工—0

帶給院友的食物愛心包裹

由於疫情爆發，榮基護理中心及翠景暫時只接收不容易腐壞的食物直至另行通知為止，不容易腐壞食物及愛心包裹可於接待處辦公時間帶來院舍：星期一至星期六上午 8 時至下午 4 時，法定假期除外。

雖然所有親身會面及窗戶探訪暫時停止，請繼續與你的摯愛進行視像探訪或電話聯絡，榮基護理中心的家人可以電郵 chfamilyvisit@wingkei.org，翠景的家人可以電郵 gfamilyvisit@wingkei.org 作視像及電話探訪安排。

感謝你們為榮基禱告。

你當倚靠耶和華而行善，住在地上，以他的信實為糧。

又要以耶和華為樂，他就將你心裡所求的賜給你。

詩篇 37:3-4

譚宋品潔
行政總裁